
打叶复烤机械修理工职业技能竞赛培训综合试题 23

一、单项选择(第1题~第60题。选择一个正确的答案，将相应的字母填入题内

的括号中。每题0.75分，满分45分。)

1、对空气进入液压缸引起的振动故障，可通过排出空气，或对液压缸活塞、密封

衬垫涂上()进行处理。P146 [单选题]*

A.NOCO  液

B. 润滑油

C.  液压油

D. 二硫化钼润滑脂 (正确答案)

2润叶机物料在滚筒中轴向运动速度与滚筒内是否有耙钉，以及耙钉的()、安装

位置关系极大。  P214 [单选题]*

A、 质量

B 、硬度

C 、形状结构 (正确答案)

D、材质

3、叶片复烤机干燥一、二、三区由()  个室构成，有()台小型离心风机。

P245 [单选题]*

A.5、12

B.6、12  (正确答案)

C.6 、  18

D.8 、   16



4、 工艺除尘系统为保证达到良好的除尘效果在计算风机的选项时考虑了() % 的 
余量， P233 [单选题]*

A、10

Bs15  (正确答案)

C、20

D、25

5、 润筒热风系统调节风量的()转动应灵活、无卡滞现象，并定位稳固。P69 [单

选 题 ] *

A. 调节风门

B,  节流挡板 ( 正确答案)

C, 执行器

D. 阀 门

6 、在汽水混合喷嘴的内、外锥相对位置以及汽水混合喷嘴的喷射角度确定的前提

下，蒸汽压力以完全雾化情况下适当增加() MPa 为好[单选题]*

A 、0.1

B 、0.2

C、0.25

D、0.02 ( 正确答案)

7 、烤片风机在运转过程中风机发生振颤，导致风机轴向变形，同心度偏差较大，

折下风机叶轮和皮带检查轴直线度，超过()需更换一根轴。   [单选题]*

A、0.001 ( 正确答案)

B、0.002

C、0.003



D、0.004

8、电阻应变式传感器精确度高，综合误差率可以达到() P183 [单选题]*

A 、0.1%-0.3%

B 、0.2%-0.4%

C 、0.01%-0.03% (正确答案)

D 、0.04%-0.06%

9、 润叶机有耙钉时的情况，气流对物料在筒中总的停留时间 T 有影响，逆流时取

系数K2=(),      物料在筒中总的停留时间T》为：T》=KiT(i=1,2) 。P216      [单选题]

*

A、1.2～2.0

B 、1.5一2.0 ( 正确答案)

C 、1.5~2.5

D 、1.2~2.5

10、 热风润叶机的蒸汽经过过滤阀()阀进入热交换器用以加热新鲜空气形成热

风。 P60 [单选题]*

A. 单向阀

B.  截止阀

C. 控制薄膜阀 (正确答案)

D. 气动球阀

11、 铺把台为配叶输送带，由分级直接运来或是从()出来的烟叶按配方要求依照

一定比例关系，由配叶人员按工艺要求铺放在皮带输送带上。  P46 [单选题]*

A. 选叶车间

B. 真空回潮机 ( 正确答案)



C. 仓库

D. 精选车间

12、 通风除尘系统中，改变管道系统的阻力，只需要在进口端或出口端装设一个 ()。 
[单选题]*

A、 挡板

B、 闸 门(正确答案)

C 、滤网

D 、导流板

13、 下列成正比的是()。  [单选题]*

A 、一元总流在稳定流时，各有效断面平均流速与有效断面面积

B 、在功率一定的情况下，流量和系统压强

C、 流体静压力与流速

D 、风机功率与转速的三次方 ( 正确答案)

14、 下列成反比的是()。  [单选题]*

A 、风机的风量与转速

B 、电子皮带秤脉冲的频率与皮带速度

C、 打叶效率与叶片的造碎率

D 、一元总流在稳定流时，各有效断面平均流速与有效断面面积 ( 正确答案)

15、在干燥一、二、二区和干燥四、五区之间，设置了一个过渡间，由()个门构

成。  [单选题]*

A、1 ( 正确答案)

B 、2

C 、3

D、416、 冷却区采用()方式对烟片进行冷却处理。  [单选题]*



A、右侧上进风

B、 右侧下进风

C、 左侧上进风(正确答案)

D、 左侧下进风

17、 冷却区()包括排潮通道、进气通道以及活动风门等，冷却区装有测温仪(料 

前),可检测热风温度，并通过自控装置实现冷却区温度的自动控制。  [单选题

] *

A 、温度控制系统

B 、混风及循环系统 ( 正确答案)

C 、排潮系统

D、 风量控制系统

18、 油泵将液压油从油箱中抽出，送到调压阀块，由于系统没有工作，液压油将通

过()回到油箱。   [单选题]*

A、 单向阀

B 、溢流阀 ( 正确答案)

C、 换向阀

D、 节流阀

19、 液压系统的流量通过电机的转速来实现调节，并通过电机()来进行检测反

馈。  [单选题]*

A 、功率

B 、编码器 ( 正确答案)

C、 电流

D 、扭矩

20、伺服电机能实现短时间的()工作状态。  [单选题] *



A 、超速

B 、超频 (正确答案)

C 、超载

D 、过流

21、 压头快下时流量组电机油泵和高压组电机油泵高速运行往主油缸上腔供油，充

液阀自动()。  [单选题]*

A 、打开

B 、吸开 (正确答案)

C、 关闭

D、 锁紧

22、 压头快压时电磁阀的动作保持不变，电机油泵系统也保持不变，只是随着系统

压力的升高，上腔产生的压力自动将充液阀()。  [单选题]*

A 、打开

B 、吸开

C 、关闭 (正确答案)

D、 锁紧

23、 压头慢压时通过伺服控制模式，降低伺服电机的转速，提高系统的压力，两台

伺服电机可以逐渐减小转速，这样可以减少()突变产生的冲击  [单选题]*

A、 流量 (正确答案)

B、 压力

C 、流速

D 、负载



24、 根据公差等级孔和轴的工艺等价性选取原则。对基本尺寸<500mm 的配合，

公 差<IT8  时推荐选择轴的公差等级比孔的公差等级()一级；对精度较低或基本

尺寸500mm 的配合，推荐孔、轴用()一公差等级。P85 下部[单选题]*

A. 局，低

B. 高，同 (正确答案)

C. 低，高

D. 低，同

25、  ()指实际测得值与被测量的真值之间的差。P105 中部[单选题] *

A. 测量误差 (正确答案)

B.  实际误差

C.  理想误差

D. 检验误差

26、 单击【草图】工具栏中的【直线】按钮，窗口左侧控制区出现“() ”属性栏。

P22 [单选题]*

A、 插入线条 (正确答案

B、 插入直线

C、 绘制线条

D、 绘制直线

27、 应用()特征功能可简化有对称结构的零件造型P38 [单选题] *

A、复制

B、 重复

C、 镜像 (正确答案)

D、 映射



28、将各个视图按投影()布置，并将中心线、标注线、剖面线等分别设置在各自

独立的图层中。P76 [单选题]*

A 、关系 (正确答案)

B 、位置

C 、参考

D 、特征

29、 ()是一批零件尺寸的变动量。 P81 下面 [单选题]*

A. 偏差

B.  公差

C.  误差 (正确答案)

D. 差别

30、 跳动公差是关联实际被测要素绕基准轴回转一周或连续回转时所允许的最大跳

动量。跳动公差分为()。P99-P100下部[单选题]*

A 径向跳动和端面跳动

B. 圆跳动和全跳动 (正确答案)

C. 斜跳动和全跳动

D. 端面跳动和全跳动

31、 圆跳动公差是限制一个圆要素的()变动量的综合指标。圆跳动分为径向圆跳

动、端面圆跳动和斜向圆跳动三种。  [单选题]*

A 、基准轴

B 、形状

C、 位置

D 、形状和位置 ( 正确答案)



32、 选取的两个对齐对象必须在预绘制实体的同一个()上。  P76 [单选题]*

A、 面 (正确答案)

B 、参考面

C 、参考线

D 、基准面

33、()相当于零件的毛坯，作为造型的基体，其他特征直接或间接以基体特征为

参考。 P31 [单选题]*

A 、附加特征

B 、参考特征

C 、样式特征

D 、基体特征 (正确答案)

34、 附加特征是对已有的()进行的附加操作，包括圆角、倒角、孔等。 P31 [单

选题]*

A 、基体特征 (正确答案)

B 、参考特征

C 、样式特征

D 、形状特征

35、 使用万用表测电阻时，电阻应当与电源()。  [单选题]*

A.   脱离 (正确答案)

B串联

C. 并联

D. 都不是

36、 轴承箱基础刚度不够引起的振动特点是()  [单选题]*

A、 有问题的地脚螺栓处轴承箱振动值最大，振幅在轴向最大，振动频率一般为转速



的奇数倍。

B、 有问题的地脚螺栓处轴承箱振动值最大，振幅在径向最大，振动频率一般为转速

的奇数倍。  (正确答案)

C、 有问题的地脚螺栓处轴承箱振动值最大，振幅在轴向最大，振动频率一般为转速

的偶数倍。

D、 有问题的地脚螺栓处轴承箱振动值最大，振幅在径向最小，振动频率一般为转速

的偶数倍。

37、 下列故障属于叶片复烤机冷却系统，网面风速太高导致料层被吹得不均匀的原

因。  ()  (0 . [单选题]*

A 、进气口风门开度太小，排气口开度太大

B 、 风机三角皮带是否过松

C 、进气口风门开度太大，排气口开度太小 ( 正确答案)

D 、风机轴变形或磨损

38、 筛盘驱动装置主要由()、连杆、摇杆、过渡轴、摆叉、机架、拉动弹征和支

撑弹片等组成。  [单选题]*

A. 摇杆弹片

B.  支撑杆

C.  摆叉弹片

D. 偏心驱动轴 ( 正确答案)

39、 电感式传感器由三大部分组成：()、开关电路及放大输出电路。  [单选题]
*

A.  电感器

B.  触发器

C.  变压器

D. 振荡器 (正确答案)



40、 下述哪项公差项目都属于定位公差()。  [单选题] *

A. 同轴度、平行度、对称度



B. 平行度、平面度、垂直度

C. 同轴度、垂直度、对称度

D. 同轴度、位置度、对称度 (正确答案)

41、 三联液压式预压机在主液压缸活塞杆的端部有一环形的沟槽，压头上两个()

的连接板，插入沟槽与活塞杆连接。  [单选题]*

A、 圆形

B 、半圆形 ( 正确答案)

C 、弧形

D、 椭圆形

42三级四段式抽真空系统，具有以下特点：①采用三级蒸汽喷射，回潮筒内负压值提 
高

至 ( ) PA.,极限负压值<26 6PA.(0.    [单选题]*

A、600

B、666 ( 正确答案)

C、4000

D、7200

43、 预压打包系统中分配器的主要作用是将往复运输带喂入的烟片()地铺在料

箱内。 (0.8分)答案：A  [单选题]*

A、 均匀 (正确答案)

B、 快速

C 、. 平铺

D 、分散

44、 主要生产设备是指机械修理复杂系数等于或大于()的生产设备。  [单选题
] *

A 、3



B 、4

C 、5 ( 正确答案)

D 、6

45、 气缸的故障分析中，关于气缸内泄漏的原因与排除方法，描述不正确的是

()。   [单选题]*

A 、活塞密封件损坏，活塞两边相互串气。及时更换防尘圈 ( 正确答案)

B 、活塞与活塞杆连接螺栓松动。及时按要求紧固螺栓

C 、活塞配合面有缺陷。更换活塞

D 、杂质进入密封面。除去杂质

46、 以下关于职业道德的说法中，你认为不正确的是()。  [单选题]*

A、 任何职业道德的适用范围都不是普遍的，而是特定的、有限的

B、 职业道德的形式因行业不同而有所不同

C、 职业道德不具有时代性 (正确答案)

D、 职业道德主要适用于走上社会岗位的成年人

47、 气缸内泄漏故障原因分析错误的是()。  [单选题]*

A.  气缸润滑不良

B. 密封面有杂物

C.  活塞杆弯曲(正确答案)

D. 密封件损坏、老化

48、 丙烯酸酯橡胶具有耐热油(矿物油，润滑油和燃料油),特别是在高温下的耐油

稳定性能， 一般可达175℃,间歇使用或短时间可耐温(),其耐寒性差。  (0.8分)答

案：B   [单选题]*

A、100C ( 正确答案)



B、200°C

C、300C

D、400C

49、 光电开关按输出形式可分为多种形式，其中自带继电器的是() (0.8分)答

案：D

A 、PNP四线 B 、NPN四线C 、AC二线 D 、AC五线

50、 电子皮带秤主要由带式输送机、  ()、交流三合一机组和控制箱组成。   [单

选 题 ] *

A 、托辊

B 、输送带

C、 称重机构 (正确答案)

D、 自动纠偏装置

51、 振动输送机弹簧板组件的调整时在()同一位置的弹簧板应在同一平面内，不

允许弯曲和扭曲。  [单选题]*

A. 横向 (正确答案)

B.  纵 向

C 上下

D.前后

52、 圆盘状转子由于质心不在回转轴心上，在静止状态下就表现出来的不平衡现象

称 为 ( ) 。 [单选题]*

A. 偶不平衡

B. 动不平衡

C. 力偶不平衡

D. 静不平衡 (正确答案)
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